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YMOBHI NTO3HAYEHHA:

f](/[ — METOANYHUIN KOMEHTap

I — «oniseub» — AaTtun BiANOBiAb

g — «rymKa» — npubpartu Bignosigb



@ MHoXeHHSA Kpyrnux 6aratoumncgppoBux ynucen

PoarnsHb, gk obuuncneHo gobytok 120 - 300 ycHo Ta nu-
CbMOBO.

YcHo. 120 - 300 = (12 - 10) - (3 - 100) = NMucbmoBo:
=(12-3)- (10 - 100) = 36 - 1000 = 36 000

MHOXMMO ABa Kpyrnux Yncna, He 6epyyu 190

do yeaau HyJi, WO CTOATb nMpaBopy4y B *

obox uucnax. [lo otpumaHoro gobyTky

npunucyemMo cminbKu Hynie, CKinbKu

IX CTOITb MpaBopy4Y B 060X MHOXHMUKaX

pasom.

PoarnsHb we npuknagun. Ym 3po3ymini BoHn T06i?

2 74
717000 1280

1. BMKOHa MHOXEHHS Kpyrnux 6aratoumndposmx Yncen. Mip-
KYW yronoc.

3240 L1400 72000 4700
70 20 " 70 " 200

2. 3Hanan 3HaYeHHs JobyTKiB, 3anMcaBLuM YMcna y CTOBMYMK.
27 000-30 500 - 270 1900 - 300 90 - 1450
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1 3. lNMigcTas 3amicTb a Take 4ncrno, LWob 3Ha4eHHAM Bupazsy bys D
TBiM pPiK HAPOOXKEHHSA.

4300 - 30-2540-50 + a

4. |BaH AkoBuny OpaHKo Hapoamnecs 27 ceprHa
1856 p., a nomep 28 TpaBHA 1916 p. CkKinbku

@pOKiB, MicsaUIB | OHIB NPOXMB Hawl BMOATHUN
3eMnsaK?

IBAH PPAHKO
& AvAA E E APl

3b6ipka
|. ®paHka
«KameHsapi»

5. 3Hangmn 3HavyeHHs [obyTKiB, 3anMcaBLUM YUCTIa Yy CTOBMYMK.
19 000 - 40 80 - 3100
420 - 700 1700 - 500

y 6. 3Hangn 3HayeHHAa BUpaasy.
2700 - 90 + 380 - 400 — 123 419

1



[ 7. Y ciyHi nignpnemMmeub NoyaB nNpogaBaTu ToBap 3a UiHOK
300 rpH. Ane BHacnigOK HU3bKOro NonuTy 3myLleHuin ByB vy

. 1 .
NOTOMY 3HM3UTU LiHY TOBaApy Ha —. 3a SIKOK LiHOK B NOTOMY
npoaasascs Lewn ToBap? 10

CiveHb JTrotnn

Hu3bku nonut »

300 rpH ?, 3BHUXKEHO Ha 11
~
¥/

0 8. Ana dapbyBaHHS NOBEPXHi AepeB’'aHOro kyba BVITpaTI/IJ'II/ID
12 r papbun. lMicna BucmuxaHHa dapbu Ky6 po3nunsanu Ha
8 ogHakoBux KybukiB. Ckinbkn rpamis dapbu noTpibHO Lie,
o6 3achapbyBaTn He3adapboBaHi rpaHi yTBOpeHUX Kybuki?

L
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